
 

 

 

 

 

 

Kiegészítő tájékoztatás 

 

Tárgy: A Szegedi Közlekedési Kft. „új és futózott autóbusz gumiköpenyek” tárgyú beszerzési 

eljárásban beérkezett kérdések és Ajánlatkérő válaszai. 

 

1. kérdés: 

Használt gumik elszállítását kérik (Ezek selejt abroncsok?) szeretnénk tudni kb. ez hány gumi 

lenne? 

Válasz: Selejt abroncsokról van szó és éves szinten a kiírásnak megfelelő mennyiséget kell 

elszállítani is. 

 

2. kérdés: 

A "futózott köpenyek" megnevezés alatt Önök mit értenek, tőlünk vásárolt komplett abroncsokat, 

vagy pedig az Önök által elküldött kopott karkaszok felújítását (ebből már volt félreértés több 

Cégnél)? 

Válasz: Futózott köpenyek alatt az ajánlattevőtől vásárolt komplett abroncsokat értünk, 

nem az elszállított abroncsok felújítását. 

 

3. kérdés: 

Az eseti megrendeléstől számított 3 munkanapot kevésnek találjuk (ha lehetne több átfutási időt 

megadni). 

Válasz: Ajánlatkérőnek korlátozottak a raktározási lehetőségei, ezért mindig a felmerülő 

igények függvényében rendeli a szükséges abroncsokat, ami ilyenkor viszonylag sürgős 

beszerzést igényel. Mindezekre tekintettel nem kívánjuk módosítani az előírt szállítási 

határidőt. 

 

 

 

Szeged, 2021. május 21. 
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